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Ata da Quadragésima Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e quinze. Aos vinte e seis dias do mês 

de Agosto, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto 

Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos 

Rodrigues, vice-presidente o vereador Manoel Cordovil Diniz, primeiro secretário o vereador Isaac 

Rodrigues Dias e segundo secretario o vereador Antonio Lopes de Sousa. O Presidente, 

invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que 

efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antonio Lopes de Sousa, Dirceu Biolchi, Iamax 

Prado Custodio, Isaac Rodrigues Dias, João Paulo Meister, Manoel Cordovil Diniz,Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos, Manuel Diomar Santos Figueira, Maria de Almeida Silva, 

Nicodemos Alves de Aguiar, Orismar Pereira Gomes e Wesley Silva Aguiar. Havendo número 

legal de vereadores o presidente solicitou ao vereador Iamax Prado Custodioque efetuasse a leitura 

de um trecho da Bíblia Sagrada.PEQUENO EXPEDIENTE:O presidente concedeu uso da tribuna 

popular ao senhor Jurandir, representante da Comunidade do Km 30, que falou sobre os problemas na 

BR 163 onde fica localizada a Comunidade de Campo Verde e pediu apoio desta Casa de Leis para 

resolver o problema.  Também foi concedido uso da palavra a professora Oneide Neves,presidente da 

APAE, que falou sobre a atuação da entidade em Itaituba e a participação dos alunos nas Olimpíadas 

da APAE/Itaituba e a premiação dos mesmos. GRANDE EXPEDIENTE:Usou da palavra o vereador 

Luiz Fernando Sadeck dos Santos,  parabenizando a equipe da APAE  presente em plenário. Em 

seguida o vereador falou sobre a importância da contribuição da parte social de algumas empresas que 

se instalaram em Itaituba, entre eles a ATAPI. Continuando o vereador falou sobre a CPI, dizendo que 

a mesma chegou ao seu final, e na conclusão foi divulgada o resultado, e qualquer morador de 

Itaituba pode denunciar na justiça as irregularidades encontradas.Continuando o vereador falou sobre 

a luta do ex vereador João Pereira dos Santos em prol do distrito de Campo Verde. Com a palavra o 

vereador Manoel Cordovil Diniz, que comentou as ações da APAE em Itaituba e parabenizou todos os 

profissionais envolvidos, bem como os alunos especiais que participam das programações da 

instituição. Em seguida continuou seu discurso mostrando imagens do prédio da antiga prefeitura e 

mostrou se preocupado com situação do mesmo. O Edil conclamou aos demais colegas que junto a 

poder executivo fosse concluído o trabalho de algumas obras em nossa cidade. Com a palavra o 

vereador Isaac Dias, que registrou a presença de alunos e professores da APAE presente em plenário. 

Em seguida o vereador falou sobre os problemas que afetam a comunidade de Campo verde e 

Miritituba. Continuando fez um comentário sobre o assassino da advogada Leda. Referiu-se ao servidor 

da Receita, senhor Norton, dizendo que o mesmo não tinha moral para criticar a comissão desta casa, 

pois era envolvido em inúmeras situações, qualificando-se como moleque, pilantra.Com a palavra o 

vereador Wescley, falou sobre a comunidade do Campo Verde, lembrando que em 2013 houve uma 

sessão itinerante no local. Em seu entendimento, a comunidade necessitava de verdade de medidas 

enérgicas urgentes por parte dos setores competentes para resolver seus problemas.Sobre a CPI, disse 
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que a mesma gerou expectativa nas pessoas. Em seguida registrou a presença dos professores da 

APAE e elogiou os alunos atletas que foram em Santarém disputarem campeonatos. Continuando a 

sessão foi feita a entrega de moções e medalhas aos alunos e professores pelo desempenho nas 

Olimpíadas na APAE. Feita a homenagem, prosseguiu se com a sessão e usou a palavra o vereador 

Iamax Prado, que comentou sobre os trabalhos da APAE em Itaituba, parabenizando todos os 

profissionais e alunos da mesma. Falou sobre o problema da Comunidade de Campo Verde KM 30, e 

comentou que foi realizada uma reunião na casa de um determinado empresário onde foram 

ponderados vários assuntos e definidos a pauta de interdição da Rodovia BR 163 para provocar 

melhorias. Disse que se precisa tomar uma atitude para que seja feito a pavimentação asfáltica no 

trecho do Campo Verde Km 30. Deixou seu repudio a situação da BR 163 Campo Verde e mostrou se 

totalmente solidário com a causa. Com a palavra o vereador Orismar Pereira Gomes, que desejou bom 

dia a todos os presentes parabenizou o presidente pelo apoio a população da região e do município. 

Disse que esse é o papel do vereador e comentou a situação do Distrito de Campo Verde, mostrando 

seu apoio aos representantes. Falou que a população do Distrito de Campo Verde irá interditar a BR 

163 e que se precisa tomar uma atitude para resolver esse problema. Falou que existe umaagitação 

entre o legislativo e o executivo, enfatizando que não se pode se interpor ao judiciário e que vão 

procurar os meios legais para reverter algumas situações da CPI. Com a palavra o vereador João Paulo 

Meister que fez comentários a respeito da situação do Distrito de Campo Verde KM 30, citando 

problemas como poeira e constantes acidentes que ocorrem na BR 163 e parabenizou a população 

daquele distrito por fazer o movimento que pede a melhoria da rodovia. Disse que essa rodovia precisa 

ser em prol da população da região e não só para escoamento de produção, o que causa transtornos 

as comunidades da região. Falou que pretendem interditar a BR 163 para causar impacto no governo 

federal. Parabenizou os membros da CPI pelos trabalhos feitos e que o relatório final tem consistência 

mostrando os vícios apurados no decorrer das investigações. Disse que não se pode ir contra o 

judiciário, porem não pode se aceitar as irregularidades da gestão municipal. ORDEM DO DIA: Não 

Houve a leitura de requerimentos. E não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por 

encerrada a sessão e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e 

votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu.........................................., Isaac Rodrigues 

Dias, primeiro Secretárioa subscrevi e assino. 

 

 

João Bastos Rodrigues 

Presidente 

 

Antonio Lopes de Sousa 

2ºSecretário 

  


